



我学会了打乒乓球

市第五实验小学小记者 汪俊泽



爸爸是乒乓球的爱好者。空闲时,他经常把我带到球馆看他和朋友打球,我是他忠实的球迷,因为我觉得整个球馆,我爸爸是球技最好的。

一天,我向爸爸提出:“爸爸,我也想学打乒乓球,你能教我吗?”爸爸爽快地答应了。我高兴得一蹦三尺高。

“打乒乓球要先学会握拍,食指和大拇指分别握住与拍面平行的握柄,板柄贴紧虎口……”

过了几个月,我觉得我的球技也算是相当“完美”了,而且我在班级里也是排名第一呢!

周末的时候,爸爸带我去乒乓球台上打乒乓球,可是我总是接不到球。我垂头丧气把球拍扔在台上,“我不学了!”我气鼓鼓地宣布着放弃。

爸爸跑过来,语重心长地说:“别这么早投降啊!谁能天生就会呢!”爸爸的眼神中充满了期待。

爸爸的鼓励让我重拾了信心,我不再使用蛮力,而是思考发球的时机。渐渐的,我的球技越来越好!

通过这件事,我明白了一个道理:坚持就是胜利,坚持是一种伟大的精神,有志者,事竟成!

指导老师:张雪英

启智未来 点燃梦想

——淮纺路小学小记者走进淮北小记者研学中心
淮纺路小学小记者 任飞扬

这个阳光明媚的星期天,我们淮纺路小学小记者在老师的带领下,来到了淮北小记者研学中心,开启了一场奇妙之旅。

一到研学中心,我们就被丰富多彩的活动吸引住了。首先,我们来到了模拟医院里,大家摇身一变,都变成了小医生。我们先学习了如何正确抢救。假如我们遇到一个人突然昏倒了,首先要拨打120。在救护人员到来之前,我们要先看他还有没有知觉,然后看他口里有没有杂物,如果有,要把他的头转向一侧,取出口中杂物。之后,再把他的头扶正,对他做心理复苏,等待救护人员到来。

其次,我们又学习了健康牙齿和蛀牙牙齿的剖面图。医生告诉我们:牙齿最外层是牙冠,其次是牙釉,再往里面是牙本质,还有牙髓,牙根,以及牙槽骨和牙根等,中间是牙神经。虽然它们都有这些部位,但是蛀牙牙齿会在某个地方有黑洞,小的话要立刻补上,大的要打针,如果不及时去医院,有可能会导致牙疼或者牙根发炎,严重时还需要拔牙,所以我们要保持口腔卫生,爱护我们的牙齿。

最后,我们还看了模拟火箭发射。我了解到火箭由五个主要部位构成,分别是逃逸塔、整流罩、芯二级火箭、芯一级火箭和助推器,它们各有各的功能。

愉快的时光总是短暂的,很快就到了返程的时间,我们恋恋不舍地离开了研学中心。这次的小记者活动不仅趣味十足,而且意义非凡,它让我在实践中学习,在快乐中成长,真是令我受益匪浅啊!

指导老师:姜秀梅

快乐的小记者活动

淮纺路小学小记者 陈子怡

阳光明媚,碧空如洗,我睁开惺忪的睡眼,伸了伸懒腰,听见小鸟在枝头“叽叽喳喳”地唱歌。忽然间想起今天有小记者活动,我立刻兴奋地跳了起来,开始准备到学校门口集合。

不知不觉,时间到了,我们排成整齐的队伍,乘坐大巴车前往小记者研学中心。一路上,我们欢声笑语,一朵朵五彩缤纷的花儿好像在对我们招手,一棵棵高大的树木金黄金黄的,树叶从树妈妈的身上飘落下来,宛如蝴蝶般翩翩起舞。一会儿,我们就到达了小记者研学中心。进入大门,我们跟随老师先参观了神奇的火箭,“火箭,哇……”同学们被这一幕震撼住了,个个目瞪口呆。火箭的最上方是一个逃逸塔,那是宇航员逃生的地方,倒过来看就像一轮弯弯的月亮。接着是一个整流罩,它是宇航员住宿的地方。下面是芯二级和芯一

级,上面醒目地写着“神箭中国航天”六个大字,令我们深感骄傲和自豪。芯一级的作用是用来提供初始推力,芯二级则继续帮助火箭推力。最后是助推器,一起将火箭向上推送。老师还给我们展示了火箭升空的场景,只听见庄严的声音“10、9、8、7、6、5、4、3、2、1!”激动人心的时刻到了,一声令下,“发射”,火箭立刻腾空而起,顿时,整个屋子里浓烟滚滚,真是令人叹为观止。

我们又亲眼目睹了会跳舞的机器人,只要音乐一响,机器人就开始挥舞手臂,它们排列得非常整齐,动作一致非常标准。机器人还有一双奇妙的眼睛,它可以随着节奏的变化而变出不同的颜色,同学们都纷纷鼓掌拍案叫绝。

最后,我们又乘坐电梯上楼去学习怎样预防火灾以及逃生的知识。老

师耐心地教导我们如果是小火就可以自己扑灭,如果是大火可以先拿湿毛巾捂住口鼻弯腰逃出家门,并拨打119火警电话。也可以跑进浴室,将浴巾打湿披在身上,打开窗户,再用颜色鲜艳的衣物引来人们帮助逃生。老师还指导我们怎样使用灭火器。老师还告诉我们消防安全日是11月9日。我还亲身体验了如何使用灭火器,并且灭火成功。老师的表扬令我欣喜若狂。

时光如梭,快乐的时光总是短暂的,我们依依不舍地回到学校。这次参观小记者研学中心的经历让我深感科技的伟大与魅力,令我收获颇丰。我不仅增长了知识,还开阔了眼界,对科技有了更加深入的理解和认识。我相信,在未来的日子里,我会努力学习,为祖国的科技贡献一份力量。

指导老师:姜秀梅

快乐旅行

市第五实验小学小记者 申梓墨

硝烟战场,大漠孤烟,驰骋沙场,沙漠无边——题记

在这个暑假,爸爸带着我们一家人去新疆旅行。途中,我们经过了许多地方,今天我要为大家讲的是我在酒泉和敦煌的旅行。

酒泉市有一个著名的地方叫嘉峪关。嘉峪关始建于明洪武五年,宋国公冯胜主持修建,前后历时168年建成。嘉峪关是由内城、外城、罗城、瓮城、城壕这些重要城

邦所组成的。嘉峪关的长城横穿沙漠,由沙子和黄土堆成,至今仍然十分牢固!走到城楼上,天空中时而飞过大雁,骆驼在城楼下缓慢地走着,像是在赞叹这美丽的大好河山。一阵风吹过,沙土在空中飞扬,混进我的鼻腔,十分细小的沙粒却让我十分难受。我看了看脚下的这片沙土,一粒粒,一颗颗,那细小的沙粒,一颗、两颗……十颗……二十颗、一团团、一把把。它们聚集

在一起,形成了眼前的长城。我重新欣赏了一遍宏伟、雄阔的长城,这一次,我看到的不仅是外表,更是它的来之不易,艰难!你想,人们就像一粒粒沙粒般,聚集在一起,贡献自己的一份力量,1年、2年……168年后,人们凭借着顽强的毅力,建成了长城,抵御匈奴,为自己的后代打造新的天地!

指导老师:张爱华

摘石榴

淮纺路小学小记者 张珺轶

秋天是天高云淡的季节,秋天是金桂飘香的季节,秋天是果实累累的季节。在秋天里,我们有许多美丽的记忆,而最让我印象深刻的就是摘石榴了!

来到了秋天的果园里,到处都是水果的芳香。果园里有火红的苹果,有黄澄澄的橘子,有又香又脆的柿子,还有长得像葫芦的梨……我的眼睛在四处找哇找哇!功夫不负有心人,我终于找到了石榴树。石榴树枝叶茂盛,一个个石榴像一盏盏小灯笼一样挂在枝头,把枝头

都压弯了腰,树妈妈却不以为然。看到这满挂满枝头的石榴,我跃跃欲试地开始摘石榴。我双脚用力地往上一蹦,手却只碰到了石榴的枝叶,不仅石榴没被摘下来,还栽了一个嘴啃泥。我抬头望了望枝头上的石榴,石榴好像在嘲笑我;“哈哈!你摘不到我吧!”我心中有一股怒火在燃烧,怒气冲冲地说:“待会儿你就笑不出来了!”爸爸看到了这一幕,走过来把我抱了起来,这下石榴被我轻而易举地摘了下来,我心想看你还怎么笑

得出来。

看着手里又大又红的石榴,我迫不及待地把它掰开了。那一颗颗红红的宝石令我垂涎三尺,我忍不住把它放在嘴里,甜味掺杂着酸味立刻在我的嘴里蔓延开来。不一会儿,一个石榴就成了我的腹中之物。时光转瞬即逝,我们拎着沉甸甸的石榴回家了。

秋天是收获的季节,我爱秋天,更爱秋天的果实!

指导老师:姜秀梅

下象棋让生活更美好

市第五实验小学小记者 王远航

黄昏时刻,我高高兴兴与爸爸下象棋。

我准备展示我新学的象棋法子。下着下着,我眉头微皱,便自言自语道:“下了这一步,就不能重炮了。”我手准备落棋,又不忍心,贝齿咬唇,手悬棋盘上空,眉头紧皱,脑子想了几十种方法,都会弃车保帅,毫无退路。想到这儿,我双手一推棋盘,摇头苦笑:“输得体无完肤!”

爸爸笑了几声,抬起眼来,那目光如剑般剜得我羞愧难当。他问道:“你这就放弃了?人生道路上有许多这种局面,

你要下好每一步。这点困难就击败了你,一生总有许多与你为敌的困难,那该如何办?要学,边玩边做边学!重新来!”

我听完,若有所思。没错!必须迎难而上!随着一局又一局结束,我大脑越来越活跃,从被爸爸碾压式攻击变成了斗得有来有回。爸爸面色红润,梗着脖子瞪眼笑道:“还行,但还是太弱。”我十分高兴,手舞足蹈,像灌了两斤蜜一般甜。

我兴致极高,提出再次练习的要求,意

欲更上一层楼。

爸爸点点头。接下来的一局,我十分沉稳,不随便下棋了,真正做到了“走一步,想百步”,下棋招式逐渐加快,凌厉至极,直逼其要害。

一个月后,我下象棋十分自信,动力十足,还锻炼了心境,让心更能沉住气、更沉稳。我明白要“关关难过关过”,遇到挫折、困难要坚持不懈、勇往直前。坚持,成就美好。

下象棋,让生活更美好。

指导老师:张爱华